



胶原蛋白是皮肤的主要成分，对皮肤起着支撑、锁水的功效，一旦胶原蛋白流失，肌肤各层就会出现问

题。因此，及时补充胶原蛋白，对于美容抗衰就显得尤为重要。
胶原蛋白之父布兰特博士指出：皮肤衰老的过程，就是胶原蛋白流失的过程！婴儿的皮肤之所以水润嫩白，是因为皮肤中的胶原蛋白的含量最高。到了25岁左右，因为产经孕育等生理原因，女性体内胶原蛋白开始加速流失，皮肤也开始出现皱纹、色斑、暗黄、粗糙等各种岁月问题。过了30岁，女人的皮肤会出现大的变化，由此不仅引发女性心理上的微妙变化，更会引发一系列家庭问题……

拒绝“黄脸婆”

我打败了28岁情敌

遭遇上司的骚扰，我心里万分感慨。为什么别

■ 30岁的我中了“魔咒” 老公弃我而去

婚后，我一直在家做全职太太，洗衣做饭照顾孩子和老公。过了30岁，孩子长大了，不再那么让我操心了，可是老公也对我越来越不操心了。

半年前，我的生活一团糟。由于在家带了六年的孩子，我把所有心血都花在小宝贝身上，对自己则疏于保养和打理。等到30岁生日那天，偶然间照镜子，才发现脸上竟然有了芝麻粒大小的色斑，皮肤又干又黄，眼角出现了淡淡的细纹，身材和结婚时相比更是严重走样。自那以后，我就很少再照镜子，我变得非常自卑，同学聚会我不敢去，出去找工作我也怕被拒绝。天天窝在家里，我就有了破罐子破摔的念头，就连小表妹见了我都一个劲的摇头。

不知道为什么，30岁就好像一个魔咒，皮肤越来越糟糕，身材越来越胖，脾气也越来越大。那段时间我对什么都不满意，跟老公更是口角不断。我甚至曾后翻她的手机，发现老公和他28岁的女助理有暧昧短信，为此，我悄悄开始跟踪他。后来老公发现了，我们俩大吵一架，他住到了公司宿舍……

■ 被年轻上司骚扰 都是好皮肤惹的祸

还记得老公刚搬走那会，我整天以泪洗面、自艾自怜，要不是李琳，一切就都失去了转机。

李琳是我大学同宿舍的姐妹，四五年不见，见到我时她大吃一惊：“你怎么变成这样子了，皮肤这么糟糕，连我都看不过去。你说自己都不爱自己，谁还会爱你？”大学时，她自喻是我身边的绿叶，她总羡慕我南方人特有的水嫩皮肤。而现在，我站在皮肤粉嫩的她身边却真的成了一大妈，她地追追的黄脸婆。

李琳陪我彻夜长谈，还推荐给我一款她非常

喜欢的护肤品——浪漫香榭丽胶原蛋白。她说了这个，不仅能改善我糟糕的皮肤，还能让老公回心转意。起初我也不太信，可是她水润白嫩的皮肤，又不得不让我跃跃欲试。

在她的推荐下，我开始使用浪漫香榭丽胶原蛋白产品，脸上用着胶原蛋白的面霜，嘴里喝着深海鱼提取的胶原蛋白粉。两个星期左右，我的脸就变得滋润细滑了，毛孔明显缩小了，脸色也变白了。我压根没想到自己能有这样大的变化。三个月的时候，我脸上的斑基本上没有了，皮肤变得水嫩水嫩的，还很白皙。小表妹问我是不是做了嫩肤手术，怎么皮肤比她还好，我笑而不答，庆幸自己用了胶原蛋白。

后来想想，30岁的高总之所以追求36岁的我，都是我透亮水润的皮肤惹的祸！自从用了胶原蛋白，不仅别人说我年轻，连我自己都感觉自己年轻了四五岁。

■ 30岁以后，皮肤和婚姻需要同样呵护

中秋节那天，李琳和她男朋友约我一起逛街。中途李琳去了卫生间，我和她男朋友正聊得火热时，老公突然出现了。他指着对面的男人问我：“他是谁？”

我没吭声，瞧着他满脸怒色，自己心里却一阵狂喜。原来老公还是在意我的！后来，李琳赶到，老公才明白误解了我。

那天以后，老公便时不时的回家，也常常带回各种吃的用的。我做家务时，他也会跟着帮忙，有一搭没一搭的扯着闲话。我又偷偷看过他的手机，里面再也没有和那个28岁女助理的暧昧短信。

到了我们10周年结婚纪念日，老公第一次给我买了鲜花和首饰，给我戴上了项链后突然搂住我，说：“咱们和好吧，以后好好过日子。”不管怎样，我赢得了自己的幸福，打败了那个28岁的情敌。同时，我也懂得，婚姻和女人一样，都需要好好保养，好好呵护……

晚上下班，高总执意要开车送我，我不好拒绝他，只好默允。傍晚时分的北方城市，处处都是迷幻的温柔夜色。我坐上高总的车，两人坐在车内一时无语。电台里播放着情歌，黎明轻轻唱着“今夜你会不会来……”

■ 36岁的我 竟遭遇30岁男上司追求

车子开到我家楼下，高总突然靠过来，两只胳膊很自然的将我半包围，距离太近，我的心差点跳到了嗓子眼儿。我下意识的往边靠，这时我看见他眼中有股燃烧的热情。然后他开口了：“你这么好的性格，工作能力 很强，长得又这么漂亮，你这样的女人就该被人疼爱的，我知道你和你老公分居了，不如考虑考虑我……”突然高总抓住了我的手，想要将我抱在怀里。我大叫一声，挣脱逃出车子……

ELYSEES | **nippi** 浪漫香榭丽 胶原蛋白
全效解决：松弛 皱纹 色斑 暗黄 干燥

深海红鲷鱼胶原蛋白 搜索 www.elysees.com.cn

胶原蛋白，年轻之源
试用一个月，效果你就知道！

纯度高、天然、易吸收

胶原蛋白肽同步上市 **新品上市**

CIP COLLAGEN

每天前50名打进电话订购者，即送价值59元的浪漫香榭丽胶原蛋白片两面膜！

送 59

浪漫香榭丽胶原蛋白
活肤，凝聚全新“子母胶原专利技术”，独含深海红鲷鱼子母胶原蛋白，大中小三种分子，能逐层补充流失的胶原蛋白，促进皮肤组织新生，全效解决松弛、皱纹、暗黄、粗糙等岁月问题，给你由内而外的年轻改变！

胶原复活霜



浪漫香榭丽 形象代言人：张凯丽



美丽热线：0731-84329785 客服QQ：2466553995 1771136493